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Will you vote in the 2020 presidential election?

Definitely 86% 86% 86% 84% 89% 88% 79% 89% 83% 85% 86% 86% 86% 86% 87% 82% 81% 88%

Probably 11% 11% 12% 12% 9% 11% 15% 8% 15% 11% 11% 11% 12% 12% 11% 15% 10% 10%

Probably Not 3% 3% 3% 4% 2% 1% 5% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 10% 3%

If you were to vote, who would you vote for in the 2020 

presidential election?

Democratic candidate 34% 65% 8% 18% 69% 4% 18% 31% 36% 46% 42% 41% 30% 29% 26% 65% 50% 45%

Republican candidate 29% 4% 57% 11% 6% 70% 14% 34% 25% 17% 21% 25% 31% 33% 35% 4% 20% 17%

Not Sure 34% 30% 32% 58% 22% 24% 62% 31% 36% 33% 33% 30% 35% 35% 36% 31% 25% 34%

Other candidate 4% 2% 3% 13% 3% 2% 6% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 0% 5% 4%

Do you think Donald Trump will serve his entire first term as 

president?

Definitely 34% 8% 63% 10% 10% 62% 34% 41% 28% 24% 24% 30% 34% 39% 39% 13% 29% 14%

Probably 23% 18% 26% 32% 21% 26% 24% 23% 24% 22% 24% 23% 24% 23% 25% 17% 15% 23%

Probably Not 23% 39% 6% 32% 35% 8% 23% 22% 24% 27% 27% 25% 22% 21% 22% 27% 21% 31%

Definitely Not 12% 22% 2% 14% 21% 1% 11% 9% 14% 17% 15% 13% 11% 10% 7% 34% 21% 18%

Not sure 8% 13% 3% 11% 13% 3% 7% 5% 10% 11% 10% 9% 8% 7% 6% 10% 14% 14%

Definitely + Probably 57% 26% 89% 43% 31% 88% 58% 64% 51% 45% 48% 53% 59% 62% 65% 30% 43% 37%

Do you think Donald Trump will be the Republican nominee 

for president in 2020?

Definitely 23% 8% 41% 9% 10% 41% 21% 29% 18% 18% 19% 21% 24% 26% 27% 8% 20% 10%

Probably 24% 17% 31% 18% 18% 30% 24% 23% 24% 19% 22% 24% 24% 24% 25% 11% 18% 30%

Probably Not 22% 30% 13% 32% 29% 14% 23% 23% 22% 24% 25% 24% 22% 21% 21% 30% 19% 29%

Definitely Not 19% 33% 5% 26% 32% 4% 19% 13% 25% 26% 23% 20% 18% 18% 16% 42% 27% 17%

Not sure 11% 13% 9% 15% 11% 11% 12% 11% 12% 13% 11% 11% 11% 11% 11% 9% 16% 13%

Definitely + Probably 47% 24% 73% 27% 27% 72% 45% 53% 42% 37% 41% 45% 48% 50% 53% 18% 38% 40%

Who do you think will win the presidential election in 2020?

Probably Democratic candidate 23% 39% 7% 26% 45% 4% 14% 20% 26% 28% 29% 29% 21% 20% 20% 42% 22% 28%

Toss-up 30% 31% 26% 37% 28% 25% 37% 33% 27% 30% 30% 32% 30% 28% 29% 31% 33% 27%

Probably Republican candidate 26% 6% 47% 10% 7% 57% 15% 33% 20% 16% 19% 22% 26% 30% 30% 8% 18% 15%

Not sure 22% 24% 19% 27% 20% 14% 34% 15% 28% 26% 22% 18% 22% 22% 21% 19% 26% 30%

Will you vote in the 2018 midterm election?

Definitely 56% 59% 55% 45% 62% 57% 47% 58% 54% 55% 53% 55% 54% 58% 55% 53% 62% 58%

Probably 31% 28% 31% 38% 26% 30% 39% 30% 32% 29% 32% 31% 32% 30% 33% 33% 18% 26%

Probably Not 12% 11% 12% 15% 11% 12% 14% 12% 13% 13% 13% 12% 13% 11% 11% 12% 16% 17%

Definitely Not 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 0%

If you were to vote, who would you vote for in the House of 

Representatives in 2018?

Democratic candidate 39% 76% 8% 24% 79% 4% 23% 35% 42% 52% 49% 45% 35% 34% 31% 74% 47% 59%

Republican candidate 34% 4% 65% 16% 5% 79% 22% 43% 26% 19% 24% 32% 37% 38% 41% 8% 19% 14%

Not Sure 25% 18% 26% 46% 14% 17% 48% 20% 29% 26% 23% 19% 25% 26% 25% 18% 26% 23%

Other candidate 3% 1% 2% 14% 2% 1% 7% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 0% 8% 4%

Will you donate to a political cause in the next month?

Definitely 8% 11% 6% 7% 10% 6% 7% 8% 9% 9% 11% 10% 9% 6% 4% 16% 18% 21%

Probably 14% 18% 11% 9% 20% 10% 11% 14% 14% 17% 17% 14% 19% 11% 12% 29% 13% 20%

Probably Not 48% 45% 53% 43% 43% 57% 47% 50% 47% 43% 38% 41% 41% 57% 51% 38% 44% 41%

Definitely Not 29% 26% 30% 41% 27% 27% 35% 28% 31% 30% 34% 34% 32% 26% 33% 17% 24% 18%

Will you volunteer for a political cause in the next month?

Definitely 7% 11% 4% 4% 10% 3% 7% 6% 8% 8% 8% 9% 8% 6% 4% 21% 9% 22%

Probably 16% 18% 15% 12% 18% 15% 14% 18% 14% 19% 17% 18% 18% 14% 13% 23% 29% 22%

Probably Not 48% 44% 51% 48% 44% 54% 45% 48% 48% 45% 42% 39% 42% 55% 51% 39% 38% 39%

Definitely Not 29% 26% 30% 36% 27% 28% 33% 28% 30% 28% 33% 33% 32% 25% 32% 17% 24% 18%

Will you attend any rallies or protests in the next month?

Definitely 7% 11% 3% 7% 12% 3% 6% 7% 7% 9% 9% 8% 7% 6% 4% 22% 12% 13%

Probably 13% 17% 11% 10% 17% 11% 10% 13% 13% 15% 15% 14% 13% 12% 11% 15% 17% 24%

Probably Not 41% 41% 40% 41% 38% 43% 41% 42% 40% 40% 37% 41% 41% 41% 41% 35% 46% 38%

Definitely Not 39% 32% 46% 41% 33% 43% 43% 39% 40% 36% 39% 37% 39% 40% 44% 28% 26% 25%

How often will you talk politics with your friends and family 

in the next month?

Multiple times a day 9% 11% 7% 8% 12% 7% 6% 10% 7% 10% 10% 9% 9% 8% 8% 18% 8% 5%

Daily 16% 15% 16% 15% 14% 16% 17% 20% 12% 14% 16% 16% 16% 16% 16% 14% 10% 17%

Weekly 28% 25% 30% 26% 25% 32% 26% 30% 25% 26% 27% 28% 28% 28% 30% 21% 25% 19%

Once or twice 32% 32% 33% 31% 33% 34% 31% 25% 39% 32% 32% 32% 32% 33% 32% 28% 34% 41%

Never 15% 16% 14% 21% 16% 11% 20% 14% 17% 18% 16% 15% 15% 15% 14% 19% 23% 18%

Daily or More 24% 26% 23% 23% 26% 23% 23% 30% 19% 24% 25% 25% 24% 24% 24% 32% 18% 22%

Once or twice + Never 48% 49% 47% 51% 48% 45% 51% 40% 55% 51% 48% 48% 48% 48% 46% 48% 57% 59%

Who would you prefer to be president right now: Donald 

Trump or Mike Pence?

Donald Trump 56% 33% 82% 37% 38% 82% 52% 60% 53% 50% 51% 54% 58% 59% 62% 24% 56% 42%

Mike Pence 44% 67% 18% 63% 62% 18% 48% 40% 47% 50% 49% 46% 42% 41% 38% 76% 44% 58%


